

Продажи iPhone упали везде кроме Иркутска

У большинства любителей продукции Apple пропал интерес к iPhone из-за значимого расширения функциональности устройства. Что сократило продажи компании на 43,8%.

В начале 2016 года компания Apple продала на 43,8% меньше iPhone(порядка 42 миллионов смартфонов), чем в конце 2015 года. Более того, по данным исследования компании TrendForce, если сравнить продажи на начало этого года и прошлого, то в прошлом году реализовали на 12 миллионов моделей больше, чем в этом (тогда было продано 55 миллионов смартфонов).

С чем связано падение продаж?

Падение продаж iPhone напрямую связано с частичной потерей интереса у потребителей к устройству. Ведь значимое расширение функциональности смартфона не происходит – отмечают аналитики TrendForce.

Таким образом, сокращение спроса на продукцию привело к тому, что на данный момент доля рынка Apple составляет только 14,4% против 20,9% в предыдущем квартале.

Годом ранее компания занимала 19,9% рынка.



Эксперты прогнозируют Apple реализацию только 213 миллионов iPhone в 2016 году, что на 10% меньше, чем год назад.

Иркутяне не потеряли интерес к iPhone

Сокращение продаж iPhone не коснулось Иркутска. В магазинах города буквально раскупают продукцию полностью.

Так, например в «Техно Макс» новая модель iPhone SE ушла с прилавков буквально мгновенно, остался только розовый смартфон 16Гб, консультант сообщила, что закупка товара уже произведена, ожидают новое поступление телефонов уже в конце этой-начале следующей недели.

В Яблочко вообще перешли на новую концепцию продажи iPhone. Теперь на витринах магазина только последние модели смартфонов компании Apple. Так выгоднее, ведь большинство покупателей стремится приобрести новые телефоны – пояснил продавец.

В Apple 38 также отмечают, что продажи iPhone у них не упали, смартфоны продолжают раскупать, в частности активно берут iPhone SE из-за небольшого размера и начинки как у iPhone 6, iPhone 6 Plus.

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Судакова**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **2298** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)